

酒店开业,15个政府部门来祝贺?

酒店:挂条幅经过相关部门同意;众政府部门:肯定没参与此事

出中央门向北,在和燕路路口有家大酒店刚开业。这几天,酒店挂出35条红底白字的大条幅,从四五层楼的高处悬挂下来,内容都是祝贺酒店开业的。令人奇怪的是,其中有15条条幅的祝贺单位竟然是政府部门,多为下关区的局级单位。“酒店开业,政府部门凑什么热闹啊?”行人摇头说。



酒店外挂出显眼的条幅

15个政府部门来“祝贺”

由于刚开业,这家大酒店布置得喜气洋洋。记者昨天中午在现场看到,门口铺着大红色地毯,门两边和大厅内摆放着许多高大的花篮。门外临着和燕路一侧的楼面,自上而下悬挂着35条祝贺条幅。除了南京及邻近城市企业的祝贺广告外,最引人注目的是政府机关打头的祝贺字样。

这些政府部门包括:下关区政府、区消防大队、区民政局、区卫生局、区教育局、区税务局、区劳动局、区安监局、区市容局、区环保局、市供电局、小市街道、幕府山街道等。由机关部门打头的祝贺条幅,下面都是些“祝开业”、“祝盛大开业”、“开业志禧”、“弘业宏开”等字样。这些“顶天

立地”的祝贺广告整齐竖排,上面还有一个“某某足道”的招牌。

酒店大厅内的示意图表明,这幢楼的布局为:底层是桑拿,1~4楼是餐饮,5~6楼是娱乐场所。柜台值班女士说,新开业的大酒店只有两层楼,与其他的娱乐、桑拿场所老板不是一家。

这样一个餐饮娱乐综合场所,户外竟挂满政府机关的祝贺条幅,路过市民对此议论纷纷。“酒店开业,政府机关如此热衷,管理部门与经营者搅和在一起,怎能保证今后公正公平执法?”“卫生、税务、安监、环保等部门来祝贺,酒店以后业务上难免有求于这些部门,可以理解。但我就看不懂了,这酒店开业跟教育局有啥关系?莫名其妙。”

酒店:经过对方同意

随后,记者来到一楼值班总柜台,询问两位值班女士:“外面打出这么多祝贺广告,是否都经过祝贺单位允许?”一位女士反问:“你这个问题问得有些匪夷所思,难道是我们自己随便打出人家的单位名称吗?如果不经过同意,就挂出人家的名字来,这种行为带来的后果难道你不知道吗?”记者回答:“这叫侵犯名誉权。”女士笑了:“你知道就好,所有祝贺单位都是真实的。”

记者又问:“你们酒店开业,为何有这么多政府机关来祝贺?”女士回答得很干脆:“无可奉告。”据这两位值班女士介绍,酒店是9月20日正式开业的,场面宏大,来宾众多。当天中午摆了四十桌,晚

上又摆了八九十桌,可谓高朋满座,贵宾如云。

翻开酒店精致的菜单,可以证明这是家高档饭店。菜单上第一道菜“日式冻鲍”,售价高达680元。

众部门异口同声说“不”

然而,记者采访相关政府部门,对方都异口同声地回答没有参与此事,酒店单方面挂出政府部门的名称,他们毫不知情,绝对没有参加开业宴席。

下关区安监局人士吃惊地喊道:“啊,还有这等事?不可能,我可以负责任地说,我们肯定没人参与此事。”区劳动局、区环保局、区民政局等部门的工作人员在了解情况后致电记者:“经认真核查,我们全局没人参与此事,酒店是未经允许擅自挂出我们的名称。”

区环保局也表示:“瞎搞,怎么事先不跟我们打个招呼?我们毫不知情。”

区教育局一位女士向记者:“我打了四五个电话问相关领导,都没有授权酒店做此事。未经允许就打出教育局的名称,太不像话,我们马上喊人去把条幅拽下来。”约半个小时后,这位女士又打来电话:“感谢快报监督,如果记者不提供信息,我们还不知道这事呢。”

记者昨晚8点再次来到这家酒店,发现35条条幅中,涉及政府机关的,都已经悄悄撤下。(黄先生爆料奖100元) 快报记者 赵守诚 文/摄

男友要分手,她大喊“抢劫啦”

快报讯(记者 李绍富)“我被一个男的抢劫了,你们快来抓他啊!”前晚,接到一名女子报警后,多辆警车火速赶往现场。同时,在事发现场,热心市民挺身而出,将“劫匪”摁倒。但调查结果让人大跌眼镜,报警女子与“劫匪”竟是情侣关系。

前晚8点20分,下关特巡警接到报警,称有一名女子在下关区汽轮七村遭到抢劫。与此同时,下关公安分局小市派出所也接到这一警情。很快,多辆警车从不同方向赶往汽轮七村。当民警赶到事发现场时,发现一名看上去30岁左右的男子已被多名壮汉摁住。旁边站着一个20多岁的女子,打扮时髦。当着大家的面,女子称男子抢了她的钱包。而男子挣扎着称,这是一场误会。

当男子被带上警车时,两

眼紧盯着女子,看上去很生气。而女子先前的脸怒气消失了,还冲男子做了个鬼脸。

到派出所后,民警询问女子丢了什么时,她的回答让人大为惊讶,“他没抢我东西,他是我男友,我们在闹矛盾。”民警调查得知,半年前,两人确立了恋爱关系。不久前,男子提出分手,女子却一直不同意。前晚,女子约男子出来好好谈谈。两人见面后话不投机,男子扭头就走,女子大叫让他站住。可男子不肯回头,女子很生气,立即报警称她被抢劫了。在民警赶到前,女子还大声向路人呼救,几位路过附近的男子便上前摁住她的男友。

了解情况后,民警对女子进行了严肃的批评教育。两人都表示,以后在感情方面再也不会麻烦警方了。

(朱先生爆料奖60元)



躺着骑

昨天,一名男选手正在躺着骑自行车,比赛哪个最慢。当日,来自全国各地的一百多名骑车爱好者齐聚南京,参加在玄武湖内举办的第二届全国躺车聚会。

快报记者 洪波 摄

含泪送走狼狗后 女主人夜夜失眠想自杀

禁养犬怎么管让民警很头疼

“我家不在养犬重点管理区!”“哦,这狗不是我养的,是我家保姆的。”……这是江宁开发区派出所社区民警上门劝说犬主整改时,遇到的种种解释。近日,更有患抑郁症的犬主在送走犬只后,居然产生了自杀倾向。到底该怎么管?民警们也很头疼。

送走了狗,主人产生自杀倾向

几年前,家住江宁某高档小区的姜女士养了一条禁养的“德国黑背”狼狗,如今人狗有了深厚的感情,狗就升级为“姜儿子”,连老公的地位都不及它。自从江宁警方开始加强对大型犬整治后,社区民警三天两头登门对姜女士做思想工作,送上整改通知书。经过一段时间努力,民警终于说服了姜女士,姜女士含泪将她的“姜儿子”送到乡下的亲戚家。

家里没了“姜儿子”,姜女士像患了相思病,天天念叨,整天以泪洗面。尤其晚上睡觉时,“姜儿子”不在旁,姜女士根本无法入睡,整夜整夜地失眠。原本就患有抑郁症的她甚至有了自杀的倾向。家人十分担心,几天后赶紧把“姜儿子”接回家。

得知这一情况,社区民警立即登门了解。不料,姜女士一把鼻涕一把泪地向民警诉苦,“我不能没有我家‘姜儿子’啊,你要是再让我把它送走,不如要了我的命!”这么一说,着实让社区民警吓了一跳。“我们强调人性化管理,虽然大型犬要清理,但是人毕竟是第一位的,不能因为狗让人出事。”鉴于姜女士这种特殊情况,社区民警只好暂时允许姜女士把狗留在家中。

警察一来,犬主玩起“躲猫猫”

在上门劝说犬主时,不少社区民警遭遇过这种情况,明明知道禁养犬是户主养的,可对方偏偏推说是保姆养的。再回头问保姆时,保姆连连摆手说是别人寄养的。甚至有的犬主不和民警见面,干脆玩起“躲猫猫”。

社区民警张警官就遇到几户这样的犬主。一个月前,张警官3次登门劝说,终于做通户主的思想工作,没过几天送走了犬只。可两天后,张警官便接到邻居的举报,狗又领回来了,天天在屋内叫,扰得人无法休息。张警官只好再登门做工作,户主满脸堆笑地点头答应,并解释乡下亲戚临时要外出几天,没办法才把狗领回家住几天。可一周后,该户的邻居又来举报,狗压根就没再送走。没办法,张警官只得再次登门……

“这种犬主多了,整天跟你玩躲猫猫。我们只能一次又一次上门。”张警官表示,对于这种犬主,根据《南京市养犬管理条例》要处罚或者没收犬只。

拿着“养犬条例”质疑民警

“我家不在养犬重点管理区!”这也是社区民警听到最多的一句解释。张警官所管辖的湖滨社区共有29个

小区,其中两个不在《南京市养犬管理条例》划分的养犬重点管理区内,但偏偏在这两个小区中有几条大型禁养犬。

张警官上门送达犬只整改通知书时,遭到犬主质疑。犬主拿出《南京市养犬管理条例》表示,他家根本不在养犬重点管理区,所以没必要理会警方的提醒。“但他们不知道,2008年3月,江宁区政府把养犬重点管理区的范围扩大了,他们家是在这个管理范围内。”张警官解释。

据了解,2007年11月颁布的《南京市养犬管理条例》中,对于养犬重点管理区的划分中,江宁区的范围是文靖路以南、天印大道以西、天元路以北、秦淮河以东地区(农村地区除外)。但该条例同时规定,其他区域和前款所列区域内的农村,为养犬一般管理区。一般管理区内的街道、建制镇和人口聚集的区域,经区、县人民政府确定并报市人民政府批准,按照重点管理区管理。

根据这条规定,江宁区政府于2008年3月将养犬重点管理区范围扩大为:东山、科学园、开发区、岔路口派出所管理区域定为养犬重点管理区(重点管理区内的农村除外)。

快报记者 李彦

举国同庆六十载 举国欢腾迎国庆 耳鼻咽喉专家大型会诊

足不出城可看耳鼻喉名医

背景资料,在南京多家新闻媒体的大力支持下,举办了耳鼻咽喉疾病专家大会诊。活动期间南京龙蟠医院耳鼻咽喉治疗中心,全部安排主任医师以上高级职称的专家亲自坐诊,这些专家都具有极其丰富的临床经验,技术精湛,医德高尚。活动举办以来,有万名省内外患者慕名前来治疗,假期也中断,其中不处患者更是不远千里;通过专家预约电话:025-83340266 预约后,从各地赶来参加会诊活动,他们抱着疾病的痛苦而来,带着治愈后的满意而归;丢掉的是痛苦,带走的是快乐,留下的是感激,带走的是健康。

调查 每天狂打60个喷嚏

近日,南京龙蟠医院耳鼻咽喉治疗中心接诊了一名症状颇为奇异的患者,据介绍,患者刘先生是一位企业老总,他每天起床的时候觉得鼻子有点痒,总想打喷嚏,有时一连打十几个,以为是感冒,吃了几天的感冒药后症状不但没有缓解,反而更加严重了,现在刘先生是每天要打10多个喷嚏,每次要连续打10多个才能停下来。喷嚏一来那可真的就是“一把鼻涕一把泪”,惊天动地闹得整个办公室都不得安宁。提起这事,刘先生一肚子苦水没处诉,这每天必修的“喷嚏课”让他恐惧不已,白天无法集中精神工作,晚上严重影响睡眠,心情也是一团糟。经南京龙蟠医院耳鼻咽喉治疗中心主任确诊,刘先生患的是过敏性鼻炎,而不是他一直以为的感冒。

一举歼灭鼻炎、鼻窦炎

经同事介绍,李女士带着儿子来到南京龙蟠医院耳鼻咽喉治疗中心,庄主任为其做了鼻腔内窥镜检查,确诊为过敏性鼻炎、慢性鼻窦炎、需尽快治疗,首先庄主任运用先进的等离子低温消融术为其消融了肥大的中鼻甲和下鼻甲,又阻滞了筛前神经,同时又做了窦口开放,二十分钟后,整个治疗结束。就这样困扰刘仪伟的脓鼻涕止住了。

笔者了解到,该技术目前在欧美发达国家广泛应用于临床,国内仅上海、北京、深圳等少

数城市开展,它作为一种全新的技术,亮度相当于无影灯20倍,3.5毫米小孔可将病变组织放大500倍。因此患者病变部位可被医生一览无余,清晰的视野使治疗达到更精细的效果,并使治疗进行到以前不易到达的区域,从而将以前传统的破坏性治疗转变为在去除病变的基础上,还能保留鼻腔生理功能的治疗,不仅是成年患者适合鼻内窥镜治疗,一般6岁以上的儿童都可以接受治疗。是目前治疗慢性鼻窦炎和鼻息肉的首选方法。

据了解,南京龙蟠医院耳鼻咽喉治疗中心率先引进世界先进的美国等离子鼻、咽炎治疗系统,德国STORZ鼻内窥镜、纤维喉镜等治疗系统。等离子“低温消融术”由于其临床表现突出,在美国本土及欧洲发达国家都已经全面代替了开刀、激光、微波等传统治疗。该技术治疗时间短、无痛苦、不出血、不开刀、不住院、不影响工作及学习,达到标本兼治的目的。医学界专家一致认为“低温消融术”治疗耳鼻咽喉疾病代表了国际领先水平,据南京龙蟠医院透露,本院邀请北京专家组:庄主任、李主任亲诊。

据悉,南京龙蟠医院耳鼻咽喉治疗中心隆重推出“秋季青少年耳鼻咽喉疾病大型会诊活动”。活动时间:9月16至10月16日,活动期间免收专家挂号费,同时内窥镜检查优惠50%，“低温消融”治疗费优惠30%。会诊范围:急性慢性鼻炎、过敏性鼻炎、肥厚型鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉慢性咽炎、扁桃体炎、鼻出血、打鼾(打呼噜)、耳聋耳鸣等耳鼻咽喉疾病,专家热线:025-83340266。地址:中山北路307-1号南京政治学院旁边。公交线路:31、32、34、151、100、16、168、72、143,鼓扬到萨家湾站即下。

节假日不休 市医保定点医院

南京龙蟠医院
 主治:鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、咽炎、鼾症
 健康热线 025-83340266